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Perusraportti 
Maskun varhaiskasvatuksen ja esiopetuksen 
arviointi- ja asiakastyytyväisyyskysely 2024 
 

Näytetään 145 vastaajaa kyselyn vastaajien kokonaismäärästä 145  
 

Valitse yksikkö, jonka toimintaan lapsesi osallistuu. 
Vastaajien määrä: 145 

 
 

 n Prosentti 

Lounatuulen päiväkoti 22 15,2% 

Lounatuulen esiopetus (Askainen ja Lemu) 10 6,9% 

Nappularannan päiväkoti 15 10,3% 

Nappularannan esiopetus 1 0,7% 

Perhepäivähoito kunnallinen 14 9,7% 

Perhepäivähoito yksityinen 8 5,5% 

Pilke Rumpali 12 8,3% 

Satumetsän päiväkoti 7 4,8% 

Satumetsän esiopetus (Kurittula) 13 9,0% 
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SatuSeikelän päiväkoti 18 12,4% 

SatuSeikelän esiopetus 5 3,4% 

Tammenahjon päiväkoti 14 9,7% 

Tammenahjon esiopetus 6 4,1% 

 

Mihin seuraavista varhaiskasvatuksen asiakirjoista olette perehtyneet 
ja lukeneet? 
Vastaajien määrä: 144, valittujen vastausten lukumäärä: 185 

 
 

 n Prosentti 

Maskun kunnan varhaiskasvatussuunnitelma 58 40,3% 

Varhaiskasvatussuunnitelman perusteet 2022 (valtakunnallinen 
asiakirja) 

21 14,6% 

Maskun kunnan esiopetussuunnitelma 23 16,0% 

Esiopetuksen opetussuunnitelman perusteet 2014 (valtakunnallinen 
asiakirja) 

6 4,2% 

En ole perehtynyt varhaiskasvatuksen asiakirjoihin. 77 53,5% 

 

Lapseni viihtyy päiväkodissa tai esiopetuksessa. 
Vastaajien määrä: 145 
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 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu heikosti. 2 1,4% 

Toteutuu kohtalaisesti. 10 6,9% 

Toteutuu hyvin. 40 27,6% 

Toteutuu erittäin hyvin. 93 64,1% 

 

Tiloissa näkyvät lasten leikit ja esillä on lasten tekemiä askarteluja. 
Vastaajien määrä: 145 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 5 3,4% 

Toteutuu hyvin. 51 35,2% 

Toteutuu erittäin hyvin. 87 60,0% 

 

Työntekijät puhuvat minulle lapsestani myönteiseen sävyyn. 
Vastaajien määrä: 143 
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 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 8 5,6% 

Toteutuu hyvin. 48 33,6% 

Toteutuu erittäin hyvin. 86 60,1% 

 

Saapumistilanteessa lapseni toivotetaan yksilöllisesti tervetulleeksi 
työntekijöiden toimesta. 
Vastaajien määrä: 144 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu heikosti. 3 2,1% 

Toteutuu kohtalaisesti. 16 11,1% 

Toteutuu hyvin. 45 31,2% 

Toteutuu erittäin hyvin. 80 55,6% 

 

Lähtötilanteissa lapseni hyvästellään yksilöllisesti työntekijöiden 
toimesta. 
Vastaajien määrä: 145 
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 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu heikosti. 3 2,1% 

Toteutuu kohtalaisesti. 7 4,8% 

Toteutuu hyvin. 48 33,1% 

Toteutuu erittäin hyvin. 86 59,3% 

 

Työntekijät kertovat minulle lapseni päivästä joka päivä. 
Vastaajien määrä: 145 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu heikosti. 7 4,8% 

Toteutuu kohtalaisesti. 29 20,0% 

Toteutuu hyvin. 42 29,0% 

Toteutuu erittäin hyvin. 66 45,5% 

 

Lapseni varhaiskasvatussuunnitelmaan tai esiopetussuunnitelmaan 
tehdyt kirjaukset ovat minulle helposti ymmärrettäviä. 
Vastaajien määrä: 144 
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 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu kohtalaisesti. 7 4,8% 

Toteutuu hyvin. 59 41,0% 

Toteutuu erittäin hyvin. 77 53,5% 

 

Erillisiä keskusteluja lapseni kasvusta ja kehityksestä pidetään 
työntekijöiden kanssa vähintään kerran vuodessa. 
Vastaajien määrä: 145 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu heikosti. 3 2,0% 

Toteutuu kohtalaisesti. 2 1,4% 

Toteutuu hyvin. 41 28,3% 

Toteutuu erittäin hyvin. 98 67,6% 
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Lapsellani on ollut mahdollisuus osallistua vasu- tai 
esiopetussuunnitelmakeskusteluun edes osan ajasta. 
Vastaajien määrä: 133 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 33 24,8% 

Toteutuu heikosti. 26 19,6% 

Toteutuu kohtalaisesti. 20 15,0% 

Toteutuu hyvin. 25 18,8% 

Toteutuu erittäin hyvin. 29 21,8% 

 

Näkemykseni lapseni tarpeista otetaan huomioon perustoimintojen 
toteuttamisessa päivän aikana. 
(Esim. lepo, WC-käytänteet, ruokailu) 
Vastaajien määrä: 145 
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 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu heikosti. 5 3,4% 

Toteutuu kohtalaisesti. 13 9,0% 

Toteutuu hyvin. 61 42,1% 

Toteutuu erittäin hyvin. 66 45,5% 

 

Mikä on toimivaa ja onnistunutta lapsesi varhaiskasvatus- tai 
esiopetusarjessa? Mitä toiveita tai kehittämisideoita esittäisit lapsen 
arkeen varhaiskasvatuksessa tai esiopetuksessa? 
Vastaajien määrä: 74 

Vastaukset 

Sanallisista vastauksista kooste: 
Vastauksissa positiivista palautetta tuli projektioppimisesta, henkilökunnan 
ammattimaisuudesta, yhteistyöstä ja omistautuneisuudesta työlleen, haasteet otetaan 
hyvin huomioon ja niistä keskustellaan vanhemman ja lapsen kanssa. Toisaalta taas 
toivottiin, että lapsen yksilölliset tarpeet tulisi huomioida paremmin. Kiitosta sai myös 
kaveritaitojen tukeminen ja kiireettömyyden tuntu hakutilanteissa.  
 
Viestinnän ja tiedottamisen osalta vastauksissa oli jakautunutta palautetta, se koettiin 
hyvänä ja joidenkin vastausten mukaan siinä on kehitettävää. Perhepäivähoito sai 
positiivista palautetta, sen varahoidon osalta on kehitettävää. Yksityisen 
perhepäivähoidon osalta varahoidon puutteellisuudesta ja asiakasmaksuista. 
 
Kuntaan toivottiin lisää kunnallisia hoitopaikkoja ja lisää perhepäivähoitoa.  
 

 

 

Työntekijät kohtaavat minut ystävällisesti. 
Vastaajien määrä: 145 

 



9/18 

 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu kohtalaisesti. 5 3,4% 

Toteutuu hyvin. 51 35,2% 

Toteutuu erittäin hyvin. 89 61,4% 

 

Saan riittävästi tietoa siitä, mitä varhaiskasvatuksessa tai 
esiopetukessa tehdään lapseni kanssa. 
Vastaajien määrä: 144 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu heikosti. 9 6,3% 

Toteutuu kohtalaisesti. 10 6,9% 

Toteutuu hyvin. 45 31,2% 

Toteutuu erittäin hyvin. 80 55,6% 
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Tiedän lapseni oikeudesta tukeen sekä tuen järjestämisen tavoista 
Maskun kunnan varhaiskasvatuksessa tai esiopetuksessa. 
Vastaajien määrä: 137 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 6 4,4% 

Toteutuu heikosti. 11 8,0% 

Toteutuu kohtalaisesti. 21 15,3% 

Toteutuu hyvin. 52 38,0% 

Toteutuu erittäin hyvin. 47 34,3% 

 

Minulla on mahdollisuus keskustella varhaiskasvatuksen 
erityisopettajan kanssa lapseni kasvusta ja kehityksestä. 
Vastaajien määrä: 134 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 5 3,7% 

Toteutuu heikosti. 9 6,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 22 16,4% 

Toteutuu hyvin. 54 40,3% 

Toteutuu erittäin hyvin. 44 32,9% 
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Saan osallistua lapseni varhaiskasvatussuunnitelman eli vasun tai 
esiopetuksen oppimissuunnitelman laatimiseen ja arvioimiseen 
työntekijän kanssa. 
Vastaajien määrä: 143 

 
 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 1,4% 

Toteutuu heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 8 5,6% 

Toteutuu hyvin. 47 32,9% 

Toteutuu erittäin hyvin. 85 59,4% 
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Minulla on mahdollisuus osallistua varhaiskasvatuksen tai 
esiopetuksen keskusteluihin omalla äidinkielelläni. 
Vastaajien määrä: 145 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 0,7% 

Toteutuu heikosti. 0 0,0% 

Toteutuu kohtalaisesti. 1 0,7% 

Toteutuu hyvin. 12 8,3% 

Toteutuu erittäin hyvin. 131 90,3% 
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Mikä on toimivaa ja onnistunutta kasvatusyhteistyössä ja huoltajien 
osallisuudessa? Mitä toiveita tai kehittämisideoita esittäisit 
yhteistyölle ja huoltajien osallisuudelle? 
Vastaajien määrä: 36 

Vastaukset 

Sanallisista vastauksista kooste: 

Tiedottaminen sai kiitosta, osallisuus ja yhteistyö on ollut riittävää, avointa ja 
rehellistä. Toisaalla taas toivottiin parempaa tiedottamista. Lasten yksilöllisten 
tarpeiden huomioimisessa vastauksissa oli sekä kiitosta, että toivomusta niiden 
huomioimisesta paremmin.  

 

Sain varhaiskasvatusta koskevaa tietoa, ohjausta ja neuvontaa 
helposti. 
Vastaajien määrä: 87 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 3 3,5% 

Toteutuu heikosti. 4 4,6% 

Toteutuu kohtalaisesti. 14 16,1% 

Toteutuu hyvin. 35 40,2% 

Toteutuu erittäin hyvin. 31 35,6% 
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Lapseni sai varhaiskasvatuspaikan toiveeni ja lapsen tarpeiden 
mukaisesti. 
Vastaajien määrä: 86 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 2,3% 

Toteutuu heikosti. 2 2,3% 

Toteutuu kohtalaisesti. 9 10,5% 

Toteutuu hyvin. 15 17,5% 

Toteutuu erittäin hyvin. 58 67,4% 

 

Kanssani keskusteltiin varhaiskasvatuksen aloitusta koskevista 
käytännöistä ja lapseni tarpeista niihin liittyen. 
Vastaajien määrä: 84 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 2,4% 

Toteutuu heikosti. 2 2,4% 

Toteutuu kohtalaisesti. 12 14,3% 

Toteutuu hyvin. 28 33,3% 

Toteutuu erittäin hyvin. 40 47,6% 
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Minulle kerrottiin lapseni tulevan päiväkotiryhmän toiminnasta ennen 
varhaiskasvatuksen aloitusta. 
Vastaajien määrä: 81 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 3 3,7% 

Toteutuu heikosti. 3 3,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 15 18,5% 

Toteutuu hyvin. 24 29,6% 

Toteutuu erittäin hyvin. 36 44,5% 

 

Lapsellani oli mahdollisuus tutustua ryhmään yhdessä huoltajien 
kanssa ennen varhaiskasvatuksen aloitusta. 
Vastaajien määrä: 84 
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 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 1,2% 

Toteutuu heikosti. 6 7,1% 

Toteutuu kohtalaisesti. 8 9,5% 

Toteutuu hyvin. 25 29,8% 

Toteutuu erittäin hyvin. 44 52,4% 

 

Aloitusvaiheen keskustelu käytiin varhaiskasvatuksen työntekijän 
kanssa ennen varhaiskasvatuksen aloitusta tai pian sen jälkeen. 
Vastaajien määrä: 81 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 2 2,5% 

Toteutuu heikosti. 3 3,7% 

Toteutuu kohtalaisesti. 9 11,1% 

Toteutuu hyvin. 31 38,3% 

Toteutuu erittäin hyvin. 36 44,4% 
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Aloitusvaiheen keskustelussa sain kertoa toiveitani ja odotuksiani 
lapseni varhaiskasvatuksen aloituksesta. 
Vastaajien määrä: 82 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 3 3,7% 

Toteutuu heikosti. 2 2,4% 

Toteutuu kohtalaisesti. 7 8,5% 

Toteutuu hyvin. 29 35,4% 

Toteutuu erittäin hyvin. 41 50,0% 

 

Perheiden moninaisuus on huomioitu osana varhaiskasvatuksen 
aloittamisen käytänteitä. 
Vastaajien määrä: 69 

 
 

 n Prosentti 

Toteutuu erittäin heikosti. 1 1,5% 

Toteutuu heikosti. 2 2,9% 

Toteutuu kohtalaisesti. 9 13,0% 

Toteutuu hyvin. 26 37,7% 

Toteutuu erittäin hyvin. 31 44,9% 
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Mikä oli toimivaa ja onnistunutta varhaiskasvatuksen aloittamisessa? 
Mitä toiveita tai kehittämisideoita esittäisit varhaiskasvatuksen 
aloittamiselle? 
Vastaajien määrä: 24 

Vastaukset 

Aloituksen osalta vastaukset jakaantuivat, toivottiin enemmän tiedottamista 
aloituksesta ja hakuvaiheesta, mutta toisaalla aloituksen ym. koettiin onnistuneen 
hyvin.  

 
 

Miten arvioisit lapsesi saamaa varhaiskasvatusta tai esiopetusta 
asteikolla 1 (olen erittäin tyytymätön) - 5 (olen erittäin tyytyväinen)? 
Vastaajien määrä: 144 

Minimiarvo Maksimiarvo Keskiarvo Mediaani Summa Keskihajonta 

1,0 5,0 4,5 5,0 644,0 0,8 

 

Mitä muuta haluat sanoa, kommentoida tai kertoa lapsesi saamasta 
varhaiskasvatuksesta tai esiopetuksesta Maskussa? 
Vastaajien määrä: 50 

Vastaukset 

Yli 80 % tämän kohdan vastauksista oli erittäin positiivisia.  
Muut vastaukset olivat kehitysehdotuksia ja kommentteja kuten: 
Eri päiväkodeissa lapsilähtöisyys ensisijaista ja toisissa tämä ei taas toteudu.  
Laatu voi olla toisessa huipputasoa ja toisessa jotain muuta.  
Yksittäinen vastaaja toivoi useita kehitystarpeita 
Henkilöstön vaihtuvuus yksityisen ja kunnallisen välillä nousi esille 

 


